

21-1-2016 ΕΓΓΡΑΦΗ Κ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΩΣ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ :ΔΙΑΒΡΩΣΗ Κ ΣΜΙΚΡΥΝΣΗ ΜΕ ΤΑΣΗ ΕΞΑΦΑΝΙΣΗΣ ΠΑΡΑΛΙΩΝ ΤΗΣ ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ ΜΕ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Κ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗ ΠΡΟΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΧΡΟΝΙΚΑ ΟΡΙΑ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ Κ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ Π.Σ.Ι.Ν.

Κατ' άρθρο 16 του Κανονισμού του Περιφερειακού
Συμβουλίου Ιονίων Νήσων

ΠΡΟΣ

- 1) Τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων κ.Χρήστο Μωραίτη,
- 2) Τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Θόδωρο Γαλιατσάτο,

Κέρκυρα 21 Γενάρη 2016

Κύριε Πρόεδρε,

Κύριε Περιφερειάρχη,

1.Από τις 23 Νοέμβρη 2015 σας είχαμε ζητήσει, ως δικαιούμαστε και εσείς **υποχρεούσασταν, να εγγράψετε** ως θέμα αυτό της ανάθεσης προκαταρκτικής μελέτης **στο Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών** για τη διάβρωση και σμίκρυνση παραλιών της Επτανήσου με τάση εξαφάνισής τους, με πρώτες στη λίστα τις κοσμοπολίτικες παραλίες Δασιάς και Ύψου Κέρκυρας !

Εσείς αγρόν αγοράζατε και αγρούς αγοράζετε !

Μεσολάβησαν 5 συνεδριάσεις και αρνηθήκατε να το εγγράψετε.

Κατά συνέπεια μας το οφείλετε να το εγγράψετε και μάλιστα σε σειρά πρώτη.

Όπως αποδεικνύεται και από τις φωτογραφίες που θα συμπεριλαμβάνονται στην εισήγηση, λόγω της ετήσιας διάβρωσής των παραλιών από τα κύματα και της ραγδαίας σμίκρυνσής του πλάτους τους, **το θερινό (όχι το χειμέριο) κύμα έχει φθάσει μέχρι τους φοίνικες ή τα ελαιόδενδρα.**

Η περιοχή έχει 30.000 κρεβάτια.

Επιβάλλονται άμεσα ενέργειες για τη διάσωσή τους, ως εργαλεία προσέλκυσης τουριστών αλλά και για οικολογικούς λόγους.

Είναι δεδομένο ότι πρέπει να μεταφερθεί άμμος και να γίνουν προστατευτικές βυθίσεις μικρών βράχων, όπως έκανε η Δημαρχία Κάρρα.

Η προκαταρκτική μελέτη θα αναδείξει τα αίτια και τις ενδεικνυόμενες ενέργειες.

Χρονικό όριο σύνταξης και παράδοσης της προμελέτης θα πρέπει να είναι τρεις μήνες από την ανάθεσή της.

Το **Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών** έχει εξειδικευθεί σε αυτά τα θέματα.

(Εκτός και εάν η προμελέτη μπορεί να συνταχθεί άμεσα από τους μηχανικούς της Περιφέρειας ή από τους 72 μηχανικούς του Δήμου Κερκυραίων).

Ακολουθεί η εισήγηση του θέματος από το στέλεχός μας κ.Γιάννη Βραδή.

2. Ως εκ τούτου ζητάμε την εγγραφή και συζήτηση και του επίκαιρου θέματος που δικαιούμαστε για τη συνεδρίαση της 30^{ης} Γενάρη 2015 και αυτό είναι για τη διατήρηση των **ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΩΝ Επτανήσων** :

α) Οι ενέργειες της κυβέρνησης και των Μνημονιακών Κομμάτων ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ να καταργήσουν τα Γραφεία Κτηματολογίου των Νήσων Κέρκυρας, Λευκάδας, Κεφαλλονιάς και Ζακύνθου και να τα μεταφέρουν στα Γιάννενα και στη Πάτρα.

Η πράξη αυτή θα είναι ένα ακόμη κτύπημα στις (ούτως ή άλλως **ανύπαρκτες**) **νησιωτικές πολιτικές** και στην οικονομία των Νησιών μας και φυσικά το τελευταίο στάδιο πριν και τη τελική διάλυση τα η Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

β) Νομοθετική Τροποποίηση από τη Βουλή: 1) για 10ετή παράταση του ορίου χαρτογράφησης-κτηματογράφησης και 2)για να ολοκληρωθεί η χαρτογράφηση του Κτηματολογίου στην Κοινότητα Κάτω Κορακιάνας με κόστος του κράτους λόγω του σκανδάλου που υπήρξε.

ΓΙΩΡΓΟΣ Ν. ΚΑΛΟΥΔΗΣ

Δικηγόρος

Στον Άρειο Πάγο & στο Συμβούλιο της Επικρατείας

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ

στο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

Αριστοτέλη Σίδερη 3 Τ.Κ. 49 100 - ΚΕΡΚΥΡΑ

Τηλ.: 26610 37627,6944 624 839, fax: 2661 0 48517

e-mail:yorgoskaloudis@gmail.com,



Η ΓΝΗΣΙΑ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗ

**Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΠΟ ΤΑ ΑΘΗΝΑΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ- ΣΥΝΕΠΗΣ
ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ- ΔΥΝΑΜΗ.**

«Με λογισμό και τ'όνειρο»

Διονύσιος Σολωμός